“~Tlaiika saxnag=ana M10x65/32,5

JAC 55 7 lanika 3aknaaran M10 -\
ApTukyn: Crans  111.09201.1 Kaprep u KNn il \
Kysos: Bce

Foa seinycka: 2014-
O6vem asurarenna: 2,0; 2,07

Kposwreas neewi

- Kponwrein npasw il

Tun KNN: MKnn _ Goar M10x30
3aumta - : Waiba 10
COCTAB KPEMEXA Nz
1. BORT MBEBD v erinrnsosvensasvrmsrssss 2 Wr.
2. BonT M10x25....... e T | F
3. BOAT MI0X30:.ciivasinenensassnmmmmmasiain 2 Wr.
8. MG B i s 20N <
6. Walbd 10...iciimmsviiniaswsrnsvevavassves 7 W, \
7. MNaiika 3aknagHas M10x65/32,5....... 1Wr. Q—‘Js:mmmxzs
8. laika 3aknagras M10.......ccovvnvnnnns 1 Wr. BoAT M8X30 N Waiisa 10
9. KpOHWTEWH NeBBIA......cvvniinreininnnss 1Wwr. Waii6a 8 e '
10. KpoHwTeH NpaBbif.......coevvvvnneea. 1 WT. =
1L BANKA S s i ra s e e 1 W,

| MHCTPYKLYS NO YCTAHOBKE

1. CHaTb NeiNbHUK aBuraTens u OOKOBLIE NNACTUKOBLIE
YWwu NbiNbHWUKA.

2. YcTaHoBuTh rauky 3aknaany M10x65/32,5 v rauky
33KNafHyo M10 8 OTBEPCTUR NOHXEPOHOR U BKPYTUTE B HUX
6ontei M10x30 Ha Heckonbko oboOpOTOB.

3. 3aKkpenuTb KpOHWTelHL HA YCTaHOBNEeHHbe 6onTel M10x30.

4. 3akpenuth 6aNKy K YCTAHOBNEHHBIM KPOHWTEWHAM,
6ontamu M10x25.

5. Buipe3aTs nNassl NOA KPOHWTEHHBLI B8 BOKOBLIX NNACTUKOBBIX
YWaxX ¥ 32KpenuTh ux 06paTHo.

6. YCTaHOBUTL NBINBHUK ABUFATENA HA MECTO, NPOCBEPNUB B HEM
OTBEPCTUS ANA KPENnNeHUA 3awuThl K 6anke. 334HI0K0 Y4aCTb
NBINBHHKS KPENUTh € NnoMowsbio 6ontoe M8x30, BKpyTHE MX Ha
HeCKO0NbKO 060pOTOB.

7. HageTb 3a/iHI0I0 HACThb 3AWMUTH ABUraTeNA HA YCTAHOBNEHHbIE
6onte MEx30.

8. NepeaHKO YaCcTh 3aWKUTLI ABUraTenn 3akpenuts Gontamu
M10x25 k Ganke.

9. 3aTAHyTe BCe peasboseie coeauHeHus (M10-50 HM, M8-30 Hu,
M6-10 Hu). Ucnonbz0oBaHMe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeweno.



